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Kistérségi Önkormányzatok 
Székhelyén 
 
 Tisztelt Polgármester, Tisztelt Képviselő Testület! 
 
Először	is	szeretetben,	egészségben	és	sikerekben	gazdag,	boldog	új	esztendőt	kívánok	bajtársaim	és	
magam	nevében!	
	
Egyesületünk	 elkötelezett	 célja,	 hogy	 az	 Országos	 Mentőszolgálat	 Marcali	 mentőállomásának	
fejlesztését	elősegítsük,	valamint	kiemelten	támogassuk	a	Marcali	városában	és	vonzáskörzetében	élő,	
dolgozó	 vagy	 bármely	 célból	 ideiglenesen	 tartózkodó	 személyek	 számára	 a	 magas	 színvonalú	
sürgősségi	 és	 eseti	 mentőellátás	 biztosítását.	 Tevékenységünk	 magában	 foglalja	 a	mentőállomás	
felszerelésének	folyamatos	korszerűsítését,	az	épület	külső	és	belső	felújítását,	a	szakmai	képzések	
támogatását,	 védőruházat	 biztosítását,	 valamint	 a	 munkatársak	 rekreációs	 tevékenységének	
szervezését.	
Mentőállomásunkon	1	ALS	 (esetkocsi)	 és	 3	BLS	 (mentőgépjármű)	 teljesít	 szolgálatot.	 Éves	 szinten	
közel	5000	kivonulást	teljesítünk.	
	
Ezen	 túlmenően	 egyesületünk	 tevékenységi	 körébe	 az	 oktatás	 és	 az	 egészségügyi	 prevenció	 is	
beletartozik.	Az	elmúlt	időszakban	több	egész	napos	egészségügyi	napot	szerveztünk,	ahol	prevenciós	
előadásokkal	 és	 szűrővizsgálatokkal	 igyekeztünk	 hozzájárulni	 a	 közösség	 egészségének	
megőrzéséhez.	Számos	alkalommal	megjelentünk	 iskolákban	 is,	hogy	a	gyermekeket	és	a	 fiatalokat	
egészségügyi	 ismeretekkel	 lássuk	 el,	 valamint	 felkészítsük	 őket	 az	 alapvető	 elsősegélynyújtásra.	
Amennyiben	a	közösség	számára	hasznos,	rendezvényeken	is	szívesen	részt	veszünk,	hogy	elősegítsük	
az	egészségmegőrzést	és	a	tájékoztatást.	
	
Tisztelettel	kérem	Önöket,	hogy	lehetőségeikhez	mérten	a	Marcali	Mentők	Egyesületének	munkáját	
2025-ben	anyagi	hozzájárulással	támogassák	(minimum	100	forint/lakosságszám	arányában).	Ez	az	
összeg	 jelentős	 segítséget	 nyújtana	 a	 fent	 említett	 céljaink	 megvalósításában	 és	 a	 mentőállomás	
további	fejlesztésében.	
	
Az	egyesületünk	adatai:	

Név:	Marcali	Mentők	Egyesülete	
Cím:	8700	Marcali,	Kossuth	L.	u.	41.	
E-mail:	mentok.marcali@gmail.com	

Adószám:	19347394-1-14	
Számlaszám:	11743026-21458635	(OTP	Bank	Nyrt.)	

	
Támogatásukat	előre	is	hálásan	köszönjük,	és	bízunk	benne,	hogy	továbbra	is	számíthatunk	az	Önök	
együttműködésére	a	közösség	érdekében	végzett	munkánk	során.	
 

Előre is köszönöm a szíves együttműködést és várom pozitív elbírálást.  

Szívélyes üdvözlettel: 

Marcali, 2025. január 17. Mencseli Imre 
Marcali Mentők Egyesület Elnöke 

 
Készült: 1 példányban 
Egy példány: 1 lap 
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